MATEMATHUKA BE3 I'PAHUIIN
1 KJIAC
IMPOJIET 2021

YKA3AHUSA

Mousig He OTBapAUTE TECTA MPEAU KBECTOPHT J1a € 1Al Pa3pelIeHue.

TecTsbT chabpika 20 3aaun chC CBOOOAEH OTTOBOP.

Tps6Ba 1a 3anuIIeTe OTroBOpa B JIMCTA 32 OTTOBOPH.

Bcekn mnpaBuiieH OTroBOp Ha 3aJauylTe CE OLEHsABA C 2 TOYKH, AaKO
OTTOBOPBT € HEMbJIEH — ¢ | TOYka, ako OTrOBOPBHT € TPEUIEH WA HE €
1oco4yeH — 0 TOUKH.

3abpaHeHO € W3MOJ3BAHETO Ha KaJKyJaTopu, TeleoHu WU JpYyru
€JIEKTPOHHHU YCTPOMCTBA, YUCOHUIM U CIIPAaBOYHUIIU C (POpMyIIH.

Bpemero 3a pabota no 3agaunte € 60 munytu. [lpu paBen Opoit ToukH 1O-
HampeJ B KJIACUPAHETO € TO3M YYEHUK, KOHTO € HM3pa3XoABajl IMO-MallKo
BpEME 3a PEIIaBaHETO Ha 3a/IaUUTE.

3a0paHeHO € U3HACSHETO Ha TECTOBETE U YEPHOBUTE HA ChCTE3ATEIIUTE.

ITo Bpeme Ha ChCTE3aHUETO HE CE JIOMYyCKa YysKJla IOMOII OT KBECTOpa WUiu
apyro nune. CamocrosiTenHaTa U 4ecTHa paboTa € TJIaBHOTO M3MCKBaHE Ha
OpraHU3aTOPUTE KbM YUACTHUIIUTE B TYPHUPA.

KEJIAEM YCIIEX!



3amaua 1. 2+0+2+1=0O

0=2?
3anaua 2. 21-0=9

0=2?
3apaua 3. 1+2+3+4-2-3-4=7
3agaua 4. O0=6;A=0-1

O+4+A-5=7

3agaua 5. X +9=%#+38
* X =7
COopbT Ha emHOIM(pPEHOTO YKcIOo X U 9 ¢ paBeH Ha cOopa Ha IBYHHPPEHOTO

gucio ¥ ¥ u 8. Koe ¢ nBynudpeHoTo unciao ¥ Xk ?

3axaua 6.

B+ w

B oo

3agaua 7. Komnko ca ennorudpenute uncna’?

3apaua 8. Konko ca nsyuudpeHuTe gucia, mo-Majiku oT 157

2



3agaya 9. Kos e mudpara, xosTo TpsiOBa na moctaBuM BMecTo [, 3a 1a e BsapHO:

3amaua 10.

31-9-1>207

o+e+no =12;
o+e=7
o=0+2

=7

3agaya 11. BuB dpykTuepa uma s0b1Ku U TUMOHU. SI0BIKHUTE ca 8, OT KOUTO 5 ca

KeiTh. JKeatute 1wiomoBe ca o60mo 11. Komnko o00mo ca miIogoBETE BBLB

bpykTuepara?

3amaua 12.

29 — 23 =27=29-2=27 =08 =3
19 +23 =24=1+423=24 =0=9

23— 18 =15=>06 =?

3agauya 13. 3ammcax Bcuuku yuciia mo-mMaiakd ot 25. Koiko meTi ¢bM 3amucan

nudpara 2?

3agaua 14.

=)

50 CTOTUHKH

24,23,22,...,3,2,1

60 cToTUHKHU 40 CTOTUHKHA

=)

? CTOTUHKH



3axaua 15.

(5,2, 1) 10 < 12<15<21<25<51<52 <100

6 yucaa

(2, 6,0) 10 < .. <100

? yucaa

3agaua 16. C konko coopbt 11 + 12 + 13 + 14 + 15 e noBeue oT cOopa

10+ 11 +12 + 13 + 14?

3agaua 17. Ckakaner ckaya 1o rnpasa JUHUsS Wi 3 MeTpa, uiu 4 metpa. [1o xosko
HAauMHa TOW MOKE€ Ja JOCTUTHE MO IpaBa [0 I[BETYE, KOETO ce Hamupa Ha 14

metpa?

3anpaua 18. Anekc, bopuc n Katpun nmar o eaua 6aoH ¢ pa3indeH IBIT — CHH,
3€JIEH U XKBAT. baloOHBT Ha AJNIEKC HE € HUTO XKBJIT, HUTO CUH. banonsT Ha bopuc

He € )bAT. Kakb 1BsT ¢ 6anonst Ha Katpun?

3amaua 19.
10=1-0=1=0=1
12=2-1=1=0=1
50 =>9-5=4=0=4
719=>0="

3agauya 20. imam 9 eqHakBHU 10 rojieMrHa KyO4eTa — 2 CUHH, 3 3€JICHU U 4 XBJITH.
Konko Haii-manko ky04eTa TpsOBa Ja B3eMa ChC 3aTBOPEHHU OYH, 3a Ja MMaM ChC

CUTYPHOCT JIB€ KyOUeTa C pa3JinueH IBSIT?



